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Slovo starosty: 

Vážení spoluobčané,  

dovolte, abych Vás pozdravil. Jaro se hlásí o slovo, a to je pro nás signál k zahájení 

připravovaných akcí. Jistě jste zaznamenali, že byla zahájena stavba nové Hasičské zbrojnice. 

Ve výběrovém řízení s nejnižší nabídnutou cenou 10 434 826,00,- Kč zakázku vysoutěžila 

firma Jurčík – stavebnictví s. r. o. Podepsáním smlouvy, zápisem a předáním staveniště byla 

stavba 5. 2. zahájena. O průběhu výstavby Vás budu informovat. Přeji firmě, ať se jim dílo 

daří. Naše zaměstnance čeká jako každoročně úklid obce, uvítám nápady, připomínky a Vaše 

návrhy, jak vylepšit vzhled naší obce. Přeji Vám krásné a pohodové prožití Velikonočních 

svátků, včetně tradiční pomlázky. Těším se na setkání s Vámi na všech připravovaných akcích.  

Jan Palupčík, starosta obce  

 
Informujeme  
Očkování psů 
Dne 11. 4. proběhne v naší obci očkování pejsků proti vzteklině. Očkovat bude Mvdr. Josef 
Mužík na obvyklých místech a to v 15:30 u Hasičské zbrojnice, 16:30 u obchodu a 17:30 na 
točně autobusu. Cena za vakcínu a výkon je 400 Kč. 
 
 
 
 
 
 
 
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu  
Dáváme na vědomí, že i letos v jarních měsících proběhne v naší obci svoz velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu. O termínu svozu budete včas informování.  
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Bude Vás zajímat: 
14. 2. 2025 proběhl v Kulturním domě 6. ročník Obecního plesu v nově zrekonstruovaném a 
slavnostně vyzdobeném sále. O výbornou atmosféru se postarala skupina Golden Hits, která 
tanečními rytmy naladila návštěvníky od prvního až do posledního taktu. Velký potlesk si 
vysloužil taneční pár Jan Babinec a Adéla Siročáková – finalisté MČR v latinskoamerických 
tancích 2025. Jako vždy byla připravena bohatá tombola o skvělé ceny.  
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SEZNAM SPONZORŮ 6. OBECNÍHO PLESU 2025 

Děkujeme všem sponzorům 6. Ročníku Obecního plesu za jejich podporu tomboly, bez které 
by ples nebyl pro návštěvníky tak atraktivní.  

MR STEEL Group sro. – Martin Radvák, Cupánek Miroslav, Jan Palupčík, Jiří Bubela , Vinotéka 
Šprtel, Roman Markoš, Jarmil Dvorský, KVSekodivize a.s.  - Aleš Vojtek, Rodinná farma 
Mikulaninovi, Jurčík – stavebnictví s.r.o. Horní Benešov, Šárka Košnovská, Autodoprava 
Šprtel , Tereza Machátová, manželé Bambuškovi, manželé Pokorní, Mikroregion Slezská 
Harta, Obecní úřad Milotice n.O., Fides Bruntál sro., Obec Razová,  VaK Bruntál a.s., 
Soukr.zemědělec Ondřej Hoško,  Best sro. Opava, Obchůdek u Esti – Ester Palupčíková, 
Technické služby Bruntál sro., Včelařství Utíkal Vl.,  Best sro. Opava, Berze Lubomír – 
koberce, Šištík Ivan  – ponožky, Rostislav Frais RF Cars, , Razovské ženy 

 

V pátek 21. 2. 2025 prošel naší obcí masopustní průvod, po přivítání starostou obce a 
předáním symbolického klíče odstartovalo v kulturním domě Masopustní veselí. I přes menší 
účast dětí kvůli nemocem se sál zaplnil a Masopustní veselí se neslo v duchu tradic soutěží a 
zábavy. Děkujeme zaměstnancům Mateřské školy pod vedením ředitelky Jany Šebkové za 
skvěle připravený program, který pobavil jak děti, tak dospělé.  
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Informace o připravovaných akcích  
7. 3. 2025 připravujeme v sále Kulturního domu oslavu svátku MDŽ  
30. 4. 2025 pálení čarodějnic a stavění májky  

Jubilanti nad 60 let:  

Dančiová Gabriela, Vavruša Jaroslav, Soldán Jaroslav, Kačurová Mária, Dohnalová Ivana, Nykl 

Jan, Balický Miroslav, Stacho Jan, Klečka Petr, Markoš Roman, Dančišinová Libuše, Mazánek 

Lubomír, Mazánková Hana, Palupčík Simon, Adámková Helena, Danči Štefan, Tomčala 

František, Bubelová Alena, Kováčová Alena.   

 Všem oslavencům blahopřejeme  

 

Vzpomínáme:  
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